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Ποιμαντικές Δραστηριότητες του Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Την εβδομάδα που πέρασε (28.4 έως 2.5) ο Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος πραγματοποίησε ποιμαντικές 
επισκέψεις, συναντήθηκε με διαφόρους παράγοντες και 
συμμετείχε σε εκκλησιαστική αποστολή και συνέδρια, μεταξύ 
των οποίων και τα εξής:

Την Δευτέρα 28 Απριλίου 2025, δέχθηκε τον πρόεδρο της Επιτροπής Διασποράς 
της Βουλής της Γεωργίας, Ηρακλή Ζάρκουα, τον Αναπληρωτής Υπουργό 
Εξωτερικών της Γεωργίας, Βλαδίμηρο Κωνσταντινίδη, το Μέλος της Επιτροπής 
Διασποράς, Νοντάρ Τουρντζελάτζε, τον Γενικό Πρόξενος της Γεωργίας Gela 
Japaridze, τον Ανώτερο Σύμβουλο Irakli Kodua, τους οποίους συνόδευε ο εκτελών 
και χρέη μεταφραστού Πρωτοπρεσβ. π Γεώργιος Ματουρέλι, Εφημέριος του Ι. Ναού 
Αγίου Νικόλου «του Τρανού» Θεσσαλονίκης.
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Την Τρίτη 29 Απριλίου 2025, στην αίθουσα Μανώλης Αναγνωστάκης του 
Δημαρχιακού Μεγάρου Θεσσαλονίκης παρέστη και χαιρέτισε την Ημερίδα κατά της 
ενδοσχολικής βίας, με τίτλο ” Κάνουμε βήματα μπροστά..αφήνουμε πίσω τον 
φόβο” του 2ου Προτύπου ΓΕΛ-“Λευκός Πύργος”, σε συνδιοργάνωση με το ΕΠ.Ε.Σ 
του σχολείου, το γραφείο Europe Direct του Δήμου Θεσσαλονίκης και τον Σύλλογο 
Γονέων & Κηδεμόνων.

Αμέσως μετά δέχθηκε τον Σεβαμσιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Ευγένιο και τους 
τιμίους συνοδούς του στο Γραφείο του στην Ιερά Μητρόπολη.

Την επομένη ημέρα δέχθηκε τον εκ Χαλκίδος καταγόμενο και στην Ιερά 
Μητρόπολη Βελγίου διακονούντα Πρεσβ. Κωνσταντίνο Δέδε, ο οποίος διήλθε εκ 
Θεσσαλονίκης με τους τιμίους συνοδούς του μετά από προσκύνημα στο Άγιο Όρος.



Την Πέμπτη 1 Μαίου 2025, μαζί με τον Διευθυντή της ΕΜΥΕΕ κ. Αλέξανδρο 
Κατσίαρα ταξίδεψαν στη Σερβία, προκειμένου να επιδώσουν προς τον 
Μακαριώτατο Πατριάρχη Σερβίας κ. Πορφύριο, το Συνοδικό Γράμμα του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, δια του 
οποίου προσκαλείται ο Μακαριώτατος να συμμετάσχει στο Συνέδριο του 
Περιοδικού ΘΕΟΛΟΓΙΑ, το οποίο διοργανώνει η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της 
Ελλάδος από την 29η Σεπτεμβρίου έως την 1η Οκτωβρίου 2025 στην Θεσσαλονίκη.



Την επομένη ημέρα, Παρασκευή 2 Μαΐου 2025 το πρωί, ευλόγησε την έναρξη των 
εργασιών του Ε’ Διεθνούς Συνεδρίου της Πανελληνίας Ένωσης Θεολόγων στην 
Θεολογική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με θέμα 
«Θεολογία, θεολόγοι και ενορία», κατά την διάρκεια του οποίου ο ίδιος 
πραγματοποίησε την εισήγηση «Οι θεολόγοι ως μέρος της ποιμαίνουσας 
Εκκλησίας».










